Protokół nr II/10

sesji Rady Gminy w Będkowie

z dnia 6 grudnia 2010 roku.

Sesja rozpoczęła się o godz. 10 : 00, a zakończyła o godz.12 : 40.
W sesji uczestniczyło 15 radnych na stan ustawowy 15, zgodnie z listą obecności załączoną do protokołu sesji.

W sesji udział wzięli:

1. Kołodziejczyk Lesław – Wójt Gminy,

2. Król – Pospieszny Anna – Sekretarz Gminy,
3. Jabłońska Małgorzata – Skarbnik Gminy,
4. Gorząd Wojciech – Radca Prawny,
5. Sołtysi  z terenu gminy Będków.
Porządek sesji:

1.Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad i protokołu poprzedniej sesji.

3.Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy.

4.Ustalenie składu liczbowego i osobowego stałych Komisji Rady Gminy w Będkowie:
a/ powołanie Komisji Rewizyjnej,

b/ powołanie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu,

c/ powołanie Komisji Rolnictwa,

d/ powołanie Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego.
5. Interpelacje radnych.

6. Zapytania i wnioski.

7. Zakończenie obrad.
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Odp.pkt.1.

Otwarcia sesji dokonał Pan Andrzej Legieziński – Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie.

Na podstawie listy obecności radnych stwierdził prawomocność obrad.

Odp.pkt. 2.

Przewodniczący Rady odczytał projekt porządku sesji – przekazany radnym wraz z zawiadomieniem o terminie sesji, a następnie zwrócił się do radnych o zabranie głosu w sprawie zaproponowanego porządku obrad.

Radna Krasoń – Katana Krystyna przedstawiła pisemne wnioski Przewodniczącemu Rady z propozycją uwzględnienia ich w porządku obrad celem rozpatrzenia przez radnych -  wnioski te zostały zgłoszone na pierwszej sesji – bez podjęcia stanowiska Rady.

Przewodniczący obrad przyjmując pismo radnej Krasoń – Katany Krystyny stwierdził, że do zgłoszonych wniosków radnej – radni ustosunkują się w punkcie 6 porządku sesji – „Zapytania i wnioski”.

Innych propozycji ani uwag do zaproponowanego przez przewodniczącego obrad radni nie zgłosili.
Wobec powyższego, przewodniczący obrad poddał zaproponowany porządek sesji pod głosowanie. Za jego przyjęciem głosowało 15 radnych.

Następnie przewodniczący obrad przechodząc do przyjęcia protokołu poprzedniej sesji – stwierdził, że jest przygotowany i radni mogą się z nim zapoznać poprzez odczytanie jego treści.
Radna Krasoń – Katana Krystyna opowiedziała się za odczytaniem protokołu z I sesji w czasie obrad – skoro radni mają go przyjąć.

Zgodnie z powyższą propozycją  - protokół poprzedniej sesji został odczytany przez Józefę Kubala – jako protokolanta.

Do przedstawionego protokołu radni nie zgłosili żadnych uwag.

Poddany  pod głosowanie - przez przewodniczącego obrad – protokół pierwszej sesji został przyjęty przez radnych 14 głosami „za” i 1 głosem „przeciwnym”.

Radna Błoch Gabriela poinformowała Radę o utworzeniu Klubu radnych pod nazwą Forum Samorządowo – Ludowe 2010 – pismo w tej sprawie złożyła Przewodniczącemu Rady.
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Odp.pkt. 3.

Pan Lesław Kołodziejczyk nowo wybrany Wójt Gminy Będków złożył wobec Rady Gminy w Będkowie ślubowanie o następującej treści:
„Obejmując urząd Wójta Gminy Będków, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy Będków” – zgodnie z art.29a ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym.
Odp.pkt.4.lit. a.

Zgodnie z § 12 ust.1 statutu gminy – rada powołuje stałe komisje:

1/ rewizyjną,

2/ rozwoju gospodarczego i budżetu,

3/ rolnictwa,

4/ oświaty, zdrowia, kultury, sportu i bezpieczeństwa publicznego.

Zgodnie z §  77 ust.1 – Komisja Rewizyjna składa się z przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego oraz członków w liczbie 3. 

Przewodniczącego Komisji rewizyjnej wybiera rada - § 77 ust.2.

Komisje stałe Rada Gminy powołuje w głosowaniu jawnym.

Przewodniczący Rady zaproponował następujący skład liczbowy stałych komisji:

1/ komisja rewizyjna w składzie 5 osobowym – zgodnie ze statutem gminy,

2/ komisja rozwoju gospodarczego i budżetu w składzie 3 osobowym,

3/ komisja rolnictwa w składzie 3 osobowym,

4/ komisja oświaty, zdrowia, kultury, sportu i bezpieczeństwa publicznego w składzie 3 osobowym.


Po przedstawieniu powyższych propozycji , przewodniczący obrad zwrócił się z zapytaniem do radnych o zgłaszanie swoich opinii – wniosków  w tym przedmiocie.

Radny  Pilarski Krzysztof wystąpił z wnioskiem, aby komisje stałe, oprócz  rewizyjnej – skład liczbowy został określony w statucie gminy -  zostały powołane w  składzie 3 – 5 osobowym dla większej współpracy radnych, możliwości wspólnego podejmowania spraw ważnych w społeczności lokalnej i wypracowania stanowisk w szerszym gronie.
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Radnemu chodziło konkretnie o komisję rozwoju gospodarczego i budżetu – aby jej skład liczbowy wynosił 5.

Powyższy wniosek radnego  Krzysztofa Pilarskiego został poddany pod głosowanie przez przewodniczącego obrad.

Za przyjęciem powyższego wniosku głosowało 7 radnych, 8 radnych było „przeciwnych”,

głosów „wstrzymujących się” nie było.
W związku z niezgłoszeniem przez radnych innych propozycji co do liczbowego składu komisji stałych, przewodniczący obrad poddał pod głosowanie ustalenie składu liczbowego poszczególnych komisji pod głosowanie.

Za przyjęciem propozycji przewodniczącego Rady w przedmiocie składu liczbowego stałych komisji głosowało 8 radnych, 6 radnych było „przeciwnych”, 1 radny „wstrzymał się od głosu”.
Po ustaleniu składu liczbowego komisji stałych, przewodniczący obrad zwrócił się do radnych o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej.

Radna Błoch Gabriela zgłosiła do pracy w komisji rewizyjnej następujących kandydatów - radnych:

1/ Andrzeja Badka,

2/ Szulc Edytę,

3/ Chrustowskiego Tadeusza.

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.

Radny Pilarski Krzysztof zgłosił do pracy w komisji rewizyjnej następujących kandydatów – radnych:

1/ Krasoń – Katanę Krystynę,

2/ Pietrasik Henrykę,

3/ Szymańską Renatę.

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.

Radny Żuława Henryk zgłosił do pracy w komisji rewizyjnej kandydata – radnego:

1/ Dziurdzię Witolda.

Zgłoszony kandydat wyraził zgodę na kandydowanie.
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Wobec nie zgłaszania przez radnych innych kandydatów do komisji rewizyjnej – przewodniczący obrad – zarządził głosowanie jawne nad przyjęciem zgłoszonych kandydatur  - odrębnie na każdego zgłoszonego kandydata na członka tej komisji.
Za kandydaturą Badka Andrzeja głosowało 8 radnych, 3 radnych było „przeciwnych”, 4 radnych „wstrzymało się od głosu”.

Za kandydaturą Szulc Edyty głosowało 8 radnych, 6 radnych było „przeciwnych” , 1 radny „wstrzymał się od głosu”.

Za kandydaturą Chrustowskiego Tadeusza głosowało 8 radnych, 4 radnych było „przeciwnych”, 3 radnych „wstrzymało się od głosu”.

Za kandydaturą Krasoń – Kataną Krystyną głosowało 7 radnych, 8 radnych było „przeciwnych”.

Za kandydaturą Szymańskiej Renaty głosowało 7 radnych, 8 radnych było „przeciwnych”.
Za kandydaturą Pietrasik Henryki głosowało 7 radnych, radnych „przeciwnych” nie było, 8 radnych ‘wstrzymało się od głosu”.

Za kandydaturą Dziurdzi Witolda głosowało 8 radnych, radnych „przeciwnych” nie było, 7 radnych „wstrzymało się od głosu”.

Po głosowaniu przewodniczący obrad odczytał nazwiska radnych, którzy w wyniku przeprowadzonego glosowania otrzymali najwięcej głosów „za”:
1. Badek Andrzej

2. Szulc Edyta

3. Chrustowski Tadeusz

4. Dziurdzia Witold

5. Pietrasik Henryka

W dalszej części przewodniczący obrad zwrócił się do radnych o zgłaszanie kandydata  z grona członków komisji rewizyjnej na przewodniczącego tej komisji.

Radna Błoch Gabriela zgłosiła kandydaturę Badka Andrzeja.

W związku z informacją radcy prawnego o niemożności łączenia funkcji wiceprzewodniczącego rady z pełnieniem funkcji przewodniczącego komisji rewizyjnej, radny Badek Andrzej nie przyjął kandydatury.

Radny Żuława Henryk zgłosił kandydaturę radnej Szulc Edyty na przewodniczącego komisji rewizyjnej. Radna Szulc Edyta wyraziła zgodę na kandydowanie.
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Innych kandydatur na w/w funkcje radni nie zgłosili.

Za kandydaturą Szulc Edyty na przewodniczącą Komisji Rewizyjnej głosowało 8 radnych, radnych „przeciwnych” nie było, 7 radnych „wstrzymało się od głosu”.

Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej w składzie:

1/ Szulc Edyta – przewodnicząca komisji

2/ Badek Andrzej – członek

3/ Chrustowski Tadeusz – członek

4/ Dziurdzia Witold – członek

5/ Pietrasik Henryka – członek.

Za podjęciem uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Będkowie głosowało 8 radnych, głosów „przeciw” nie było, 7 radnych „wstrzymało się” od głosowania.

Uchwała nr II/3/10 Rady Gminy w Będkowie  z dnia 6 grudnia 2010 r. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Będkowie załączona jest do niniejszego protokołu.

Odp.pkt.4. lit.b.

Przewodniczący obrad zwrócił się do radnych o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Rady Gminy w Będkowie.

Radny Badek Andrzej zgłosił następujących kandydatów do składu w.w. komisji:

1/ Żuławę Henryka

2/ Błoch Gabrielę.

Zgłoszeni radni wyrazili zgodę na kandydowanie na członków komisji rozwoju gospodarczego i budżetu.

Radna Błoch Gabriela zgłosiła radnego Pilarskiego Krzysztofa na kandydata na członka w.w. komisji.
Radny Pilarski Krzysztof nie wyraził zgody na kandydowanie.

Radny Karzatka Ryszard zgłosił kandydaturę Krasoń – Katany Krystyny, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Radna Krasoń – Katana Krystyna zgłosiła kandydatury:
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1/ Karzatki Ryszarda – wyraził zgodę na kandydowanie,

2/ Pilarskiego Krzysztofa – nie wyraził zgody na kandydowanie.

Wobec nie zgłoszenia przez radnych innych kandydatów do składu komisji rozwoju gospodarczego i budżetu, przewodniczący obrad poddał każdą kandydaturę na członka komisji rozwoju gospodarczego i budżetu pod głosowanie.

Poszczególni kandydaci do składu komisji rozwoju gospodarczego i budżetu otrzymali następującą liczbę głosów:

1/ Żuława Henryk – 8 głosów „za”, 6 - „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”,

2/ Błoch Gabriela – 8 głosów „za”, 5 – „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się”,

3/ Krasoń – Katana Krystyna – 7 głosów „za”, 8 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”,

4/ Karzatka Ryszard – 7 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 8 głosów „wstrzymujących się”.

Przewodniczący obrad stwierdził, że najwięcej głosów uzyskali:

1/ Żuława Henryk
2/ Błoch Gabriela

3/ Karzatka Ryszard.

Poddany pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Rady Gminy w Będkowie został przyjęty  8 głosami „za” i 7 głosami „wstrzymującymi się”.
Uchwała nr II/4/10 Rady Gminy w Będkowie z dnia 6 grudnia 2010 r. w sprawie powołania Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Rady Gminy w Będkowie stanowi załącznik do protokołu sesji.
Odp.pkt.4.lit.c.

Po głosowaniu uchwały radna Henryka Pietrasik poprosiła o 10-cio minutową przerwę w sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Andrzej Legieziński  ogłosił 10-cio minutową przerwę.

Przewodniczący Rady Gminy Andrzej Legieziński  wznowił obrady.

Radna Henryka Pietrasik poprosiła o wyjaśnienie wyboru wiceprzewodniczącego Andrzeja Badka na członka Komisji Rewizyjnej, przytaczając artykuł 18a oraz 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym. 
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Jednocześnie poprosiła o to, aby każdy z radnych otrzymał egzemplarz ustawy o samorządzie gminnym. 

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Badek zrezygnował z członka Komisji Rewizyjnej (pismo w załączeniu).

Radna Henryka Pietrasik kontynuując swoją wypowiedź poprosiła o wyjaśnienie jakie zostały podjęte kroki w sprawie członka komisji Rewizyjnej Andrzeja Badka.

Przewodniczący Rady Gminy Andrzej Legieziński   ogłosił 10-cio minutową przerwę celem wyjaśnienia zaistniałej sytuacji.

Przewodniczący Rady Gminy Andrzej Legieziński  wznowił obrady w sesji i poprosił radcę prawnego Wojciecha Gorząda o zajęcie stanowiska co do pojętej uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

Radca prawny Wojciech Gorząd powiedział, że uchwała jest wadliwa i, że prawo zabrania łączenia funkcji wiceprzewodniczącego Rady z funkcją członka Komisji Rewizyjnej. Możemy poczekać, aż nadzór Wojewody zajmie stanowisko w tej sprawie, albo odwołać ze składu Komisji Rewizyjnej Wiceprzewodniczącego Andrzeja Badka i powołać w to miejsce nowego członka Komisji na następnej sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Andrzej Legieziński  po zajęciu stanowiska przez radcę prawnego zamknął punkt dotyczący powołania Komisji Rewizyjnej stwierdzając, że do tego punktu wrócimy na następnej sesji. 

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński przeszedł do następnego punktu powołanie Komisji Rolnictwa. Poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków w komisji  Rolnictwa.

Radna Krystyna Krasoń-Katana w imieniu Klubu Radnych Zmiana i Rozwój zgłosiła następujących radnych: Witolda Dziurdzię, Henryka Żuławę oraz Mirosława Sałatę. Uzasadniając, że w Komisji Rolnictwa powinny być osoby, które znają się na rolnictwie.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński zapytał zgłoszonych kandydatów , czy wyrażają zgodę. Radni Witold Dziurdzia oraz Mirosław Sałata wyrazili zgodę, natomiast radny Henryk Żuława nie wyraził zgody.

Radna Gabriela Błoch zgłosiła następujących kandydatów: Andrzeja Badka oraz Marzannę Malej. Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński zapytał zgłoszonych kandydatów, czy wyrażają zgodę. Radny Andrzej Badek wyraził zgodę, natomiast Marzanna Malej nie wyraziła zgody. 

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński poddał pod głosowanie poszczególnych radnych na członków Komisji Rolnictwa. Za powołaniem do prac w Komisji Rolnictwa radnego Witolda Dziurdzię głosowało 15 radnych, głosów „przeciwnych” i „wstrzymujących” nie było. Za powołaniem do prac w Komisji Rolnictwa radnego Mirosława Sałatę głosowało 15 radnych,  głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. Natomiast w głosowaniu na członka komisji Rolnictwa radny Andrzej Badek otrzymał 9 głosów „za”, głosów przeciwnych nie było oraz 6 głosów „ wstrzymujących”.
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Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński przedstawił wyniki głosowania poszczególnych kandydatów. Radny Witold Dziurdzia otrzymał 15 głosów „za”, głosów „przeciwnych” i „wstrzymujących” nie było; Radny Mirosław Sałata otrzymał 15 głosów „za”, głosów „przeciwnych” i „wstrzymujących” nie było; natomiast radny Andrzej Badek 9 głosów „za”, głosów „przeciwnych” nie było oraz 6 głosów „wstrzymujących”.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński odczytał uchwałę w sprawie powołania Komisji Rolnictwa.

Następnie przeszedł do powołania Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego.

Radna Krystyna Krasoń-Katana zwróciła uwagę Przewodniczącemu, że uchwała dotycząca powołania Komisji Rolnictwa nie została przegłosowana. 

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński poddał pod głosowanie uchwałę o powołaniu Komisji Rolnictwa. Za podjętą uchwałą było 15 radnych, głosów „przeciwnych” i „wstrzymujących” nie było. Następnie podziękował radnej Krystynie Krasoń – Katana za zwrócenie mu uwagi na sprawę dotyczącą głosowania.

Uchwała nr II/6/10 Rady Gminy w Będkowie z dnia 6 grudnia 2010 r.  w sprawie powołania Komisji Rolnictwa rady Gminy w Będkowie stanowi załącznik do protokołu sesji.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński ponownie przeszedł do punktu dotyczącego powołania Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego. Poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków w Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego. Radna Anna Kozak zgłosiła następujących radnych do pracy w Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego; Krzysztofa Pilarskiego, Renatę Szymańską, Annę Kozak i Marzannę Malej.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński zapytał, czy są inne kandydatury do pracy w Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego. Następnie chciał poddać pod głosowanie poszczególnych radnych na członków Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego. 

Radna Krystyna Krasoń – Katana zwróciła Przewodniczącemu Rady Andrzejowi Legiezińskiemu uwagę, że jeszcze nie zapytał poszczególnych kandydatów, czy wyrażają zgodę do pracy w tej Komisji.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński ponownie podziękował za zwrócenie mu uwagi przez Radną Krystynę Krasoń-Katana oraz zapytał zgłoszonych kandydatów, czy wyrażają zgodę. 

Radni Krzysztof Pilarski, Renata Szymańska oraz Anna Kozak wyrazili zgodę, natomiast radna Marzanna Malej nie wyraziła zgody.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński poddał pod głosowanie poszczególnych radnych na członków Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego. Za powołaniem do prac w Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego radnej Renaty Szymańskiej głosowało 7 radny, głosów „przeciwnych” nie było, 8 głosów „wstrzymujących”. 
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Za powołaniem do prac w Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego radnego Krzysztofa Pilarskiego głosowało 11 radnych,  głosów „przeciwnych” nie było, 3 radnych „wstrzymało się” od głosu, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu. Za powołaniem do prac w Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego radna Anna Kozak otrzymała 14  głosów za, głosów „przeciwnych” nie było oraz 1 głos „wstrzymujący”.

Następnie Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński przedstawił wyniki głosowania.

Radna Renata Szymańska otrzymała 7 głosów „za”, głosów „przeciwnych” nie było i 8 głosów „wstrzymujących”.

Radny Krzysztof Pilarski otrzymał  11 głosów „za”, głosów „przeciwnych” nie było, 3 głosy „wstrzymujące” i 1 radny nie wziął udziału w głosowaniu.

Radna Anna Kozak otrzymała 14 głosów „za”, głosów „przeciwnych” nie było i  1 głos „wstrzymujący”.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński odczytał uchwałę dotyczącą powołania Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego i poddał  ją pod głosowanie.

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych, 15 radnych było za podjęciem uchwały, głosów „przeciwnych” i  „wstrzymujących” nie było. 

Uchwała nr II/7/10 Rady Gminy w Będkowie z dnia 6 grudnia 2010 r. w sprawie powołania Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Gminy w Będkowie jest załączona do protokołu sesji.

Na koniec tego punktu Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński poinformował radnych, że do punktu 4 wrócimy na następnej sesji. 

Odp.pkt.5.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński poinformował Radę, że w dniu dzisiejszym otrzymał zaproszenie od Stowarzyszenia Osób Niepełnosprawnych „Pomocna Dłoń” na wigilię w dniu 18 grudnia 2010 r., która ma się odbyć w Rudniku, gdzie odbywają się Warsztaty Terapii Zajęciowej, po czym zaproszenie odczytał wszystkim radnym.

Radna Krystyna Krasoń – Katana w imieniu Klubu Radnych Zmiana i Rozwój przedłożyła na ręce Przewodniczącego Rady Andrzeja Legiezińskiego następujące wnioski:

1. Przeniesienie sesji Rady Gminy do OSP w Będkowie.

2. Powiadamiania wszystkich radnych Rady Gminy o obradach wszystkich komisji Rady, oraz mieszkańców Gminy o obradach Rady i komisji Rady w terminie 7 dni przed danymi obradami.

3. Poprawienie dostępności informacji publicznej o działaniach Urzędu Gminy i Rady Gminy poprzez zamieszczenie wszystkich informacji w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy.
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4. Wniesienie do stałego porządku obrad Rady sprawozdania przewodniczącego Rady z działalności międzysesyjnej (pismo w załączeniu).

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Badek oraz radny Henryk Żuława byli przeciwni przenoszenia obrad sesji poza Urząd Gminy w Będkowie.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński powiedział, że przedstawione wnioski przyjął i w części dotyczącej jego osoby jako Przewodniczącego Rady zajmie się nimi.

Radna Henryka Pietrasik w imieniu Klubu Radnych Zmiana i Rozwój zgłosiła interpelację w sprawie bezpieczeństwa pieszych na moście w Będkowie (pismo w załączeniu do protokołu).

Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Pilarski w imieniu Klubu Radnych Zmiana i Rozwój zgłosił wniosek o utworzenie Funduszu Sołeckiego i ujęcie go w budżecie gminy na rok 2011. Następnie odczytał deklarację dotyczącą Władysława Stanisława Reymonta (pismo w załączeniu do protokołu).

Radna Krystyna Krasoń-Katana zgłosiła wniosek dotyczący przesyłania radnym protokołu z sesji przed następną w kolejności sesją w terminie umożliwiającym zapoznanie się z nim, bądź umieszczanie protokołu na stronie internetowej Urzędu Gminy w takim samym terminie (pismo w załączeniu do protokołu).

Wójt Gminy Będków Lesław Kołodziejczyk – odpowiedział, że protokół z obrad sesji będzie zamieszczony w BIP – ie na 7 dni przed następną sesją, wyjątkiem będzie sesja która ma się odbyć 15 grudnia 2010 r. ze względu na krótki termin do sesji.

Radna  Renata Szymańska zadała pytanie dotyczące kanalizacji. Powiedziała, że zadanie zostało wykonane, ale inwestycja miała być do końca roku oddana. W dalszej swojej wypowiedzi  zapytała o przyłącza na ulicy Ujazdowskiej oraz inne przyłącza, które zgłoszone zostały w trakcie wykonywania inwestycji i  z jakich środków będą one finansowane.

Wójt Lesław Kołodziejczyk powiedział, że na etapie projektowania działki te były niezabudowane, były puste.  Jak warunki pozwolą to te dwa przyłącza do pana Jasińskiego zostaną zrealizowane natomiast  pozostałe zostaną wykonane w ramach kanalizacji, która będzie wykonana w stronę Zacharza. 

Wiceprzewodniczący Krzysztof Pilarski nawiązał do wyborów mówił, że radny jest wolnym człowiekiem i działa na korzyść gminy. Powiedział o wzajemnym szacunku oraz zrozumieniu.

Radna Krystyna Krasoń-Katana również nawiązała do wzajemnego szacunku oraz do zaufania radnym. Powiedziała o przekazaniu swoich diet na ogrzewanie kościoła oraz o tym, że jeżeli uzna, że jest inna organizacja pozarządowa, którą warto wesprzeć to, to uczyni. Kończąc swoją wypowiedź powiedziała, że wypowiada się jasno.

Radny Ryszard Karzatka zgłosił wniosek o wymianę tabliczek z nazwami ulic, które są nieczytelne.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński zapytał radnych i gości zaproszonych, czy są jeszcze wnioski lup pytania.
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Sołtys Bogusław Przywara nawiązał do wypowiedzi radnej Krystyny Krasoń – Katana nie mogąc zgodzić się, co do kwot przekazanych na ogrzewanie kościoła. Równocześnie zaproponował przeznaczenie diet radnej dla Przedszkola  w Rzeczkowie  oraz oddanie swoich diet przez cały Klub Radnych Zmiana i Rozwój.

Radna Krystyna Krasoń – Katana  potwierdziła w swojej wypowiedzi to, co powiedziała wcześniej, że obie diety przekazała na ogrzewanie kościoła oraz jeżeli uzna , że jest inna organizacja pozarządowa , którą warto wesprzeć to, to uczyni.

Przewodniczący Rady Andrzej Legieziński przerwał dyskusję oraz zapytał radnych i gości zaproszonych, czy są jeszcze wnioski lub pytania.

Odp.pkt.7.

W związku z wyczerpaniem się punktów w porządku obrad zakończył i zamknął obrady sesji nadzwyczajnej.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowały:

1/  Józefa Kubala – inspektor – pkt 1 – 4 lit.a i b,

2/ Anna Król Pospieszny – sekretarz gminy – pkt 4 lit.c i d – 5,6,7.

                                                                                                                                    Przewodniczący Rady

                                                                                                                                  mgr Andrzej Legieziński

